



## Не забываем о пожарной безопасности в Новогодние праздники.

Совсем скоро новогодние праздники – встречаем 2025 год!

В преддверии этого события пожарная охрана и руководители объектов культуры активно готовятся к проведению массовых мероприятий. Особое внимание уделяется обеспечению пожарной безопасности, ведь именно в этот период количество посетителей культурных учреждений значительно возрастает.

На объектах культуры, таких как дом культуры «Русь», где планируется проведение праздничных программ, сотрудники уже начали усиленную работу по подготовке помещений к приему большого количества гостей. Инструктор противопожарной профилактики пожарной части (пгт. Зеленоборск) филиала КУ «Центроспас-Югория» по Советскому району провела инструктаж с сотрудниками ДК «Русь». Она напомнила о необходимости строгого соблюдения всех норм и правил пожарной безопасности при организации и проведении массовых мероприятий. Кроме того, она подчеркнула важность правильного обращения с пиротехническими изделиями, которые часто используются на новогодних мероприятиях. Важно помнить, что применение фейерверков должно осуществляться исключительно в специально отведенных местах и под контролем ответственных лиц.

Также были обсуждены вопросы эвакуации людей в случае пожара. Сотрудникам ДК «Русь» было рекомендовано провести дополнительные тренировки по эвакуации, чтобы все участники мероприятий знали, как правильно покинуть здание в случае чрезвычайной ситуации.

Инструктор противопожарной профилактики пожарной части (пгт. Зеленоборск) Светлана Ушакова

